| @aiin: AM-130.2500B kar Cocrasnen: 03.12.2013r. Jucr 1 uz 4
g‘fe;i e HaumenoBanue neranu XapakTepucTHKa mliﬁg’ﬂ.
1 240.05.00.09.00 | IlItyuep BxomHOMH 1
2 241.05.00.22.00 | MaxoBHUK BBIKIIOYATEIIS 1
3 239.05.00.01.00 | ITanens BeIKIIOYATES 1
4 239.05.00.02.00 | ITanens nekopatuBHas 1
5 239.05.00.03.00 | Kopmyc nepeauuit 1
6 00.02.03.01.23 | Bunr 2,9x13 6
7 241.05.00.26.00 | Brymka 1
8 00.02.03.01.03 | Bunt 4x14 10
9 239.05.00.04.00 | Kopmyc BbIKITIOHATEIS 1
10 239.05.00.05.00 | Omopa mucToseTa 1
11 241.05.00.27.00 | Peruar BBIKITFOYATENIS 1
12 241.04.00.05.00 | Beikirouarens JIABEN KND2-12/2 12(10)A 250V~5E4 1
13 00.02.04.01.15 | Bunt M5x18 2
14 241.05.00.30.00 | OcHoBaHue 3MEKTPOHACOCA 1
15 239.05.00.06.00 | ITnactuHa 1
16 239.05.00.07.00 | Kppimika BEIKIOYATES 1
17 239.05.00.08.00 | XomyT koHIEHCATOpA 1
CBB60 30uF+5%, 450VAC, 50/60Hz,
18 | 239.04.00.01.00 | Komzencarop 2570121 i 1
19 239.05.00.09.00 | Kpeimika koHIACHCATOPA 1
20 239.05.00.10.00 | Apka koJjeca jieBas 1
21 239.05.00.11.00 | Apxka kojeca npaBas 1
22 239.05.00.12.00 | BcraBka kopiryca 1
23 239.05.00.13.00 | Kopmyc 3anuuit 1
24 239.05.00.14.00 | Ocs 216 1
25 239.05.00.15.00 | IIIaiiba miockas ?17,5x30x1,5 2
26 00.02.99.02.11 | KosbIi0 Npy:KHHHOE B16 2
27 239.05.00.16.00 | Koeco 2
28 239.05.00.17.00 | Konmnak xoseca 2
32 238.05.00.14.00 | ITucroner 1
34 238.02.00.01.00 | IllnaHT BHICOKOTO IABICHHS E’:EéﬁA 16MPa, -20°C+100°C, 1Q-12, 1
35 240.01.02.03.00 | Tabauuka npeaynpeauTenbHast 1
36 00.10.02.01.04 | IHyp mMUTaHMS C BHIKOM HO5VV-F 3G 1,0mm?, L=5Mm 1
44 238.05.00.12.00 | Hacanka peryaupyemas 1
45 238.05.00.18.00 | Kommiekt Bparuaronieics GopcyHKu 1
46 239.01.02.02.00 | Tabnu4ka MapKHPOBOYHAs 1
47 239.05.00.18.00 | EMKOCTB MOOIIECTO CPEACTBA 1
48 239.05.00.19.00 | BcraBka 3ammTHas OIHypa 1
49 239.05.00.20.00 | TTnanka mpKHUMHAS 1
50 241.05.00.20.00 | 3armyuika 1
51 241.05.00.19.00 | ®unsTp 1
52 239.05.00.21.00 | Kpsimika bauka 1
53 239.05.00.22.00 | TpyOka bauka L=420mMm 1
54 241.05.00.29.00 | TpyOka BHyTpeHHSS L=500mm 1
56 00.02.03.01.14 | Bunr 4,8x20 25
57 239.05.00.23.00 | Kposmrreiin mucrosera 1
58 241.05.00.05.00 | Hummens 1
59 00.02.03.01.18 | Bunt 4,8x25 4
60 239.05.00.24.00 | Kpsinika pyKosSITKH IpaBast 1

NHTEPCK{ON

KarTaixor 3arnacHBIX JYacTeEH U3IAECIJIHISI

HeiictBurenen c: 03.12.2013r.

ATIIIAPAT MOEYHbII1
BBICOKOI'O JABJIEHU A

AM-130/2500B




| @aiin: AM-130.2500B kar Cocrasnen: 03.12.2013r. Jlucr 4 usz 4
61 239.05.00.25.00 | Kpsimika pyKosTKH JeBas 1
62 239.05.00.26.00 | PykosiTka 1
63 239.02.00.02.00 [IInanr BBICUOKOI"O JIaBJICHUAS BEIDA 16MPa, -20°C+100°C, 1Q-12 1
BHYTPEHHUI
64 239.05.00.27.00 | Pyuxa O6apabana 1
65 00.02.03.01.29 | Bunr 4,8x16 1
66 239.05.00.28.00 | Ppruyar bapabana 1
67 239.05.00.29.00 | bapaban HAMOTKH ILIaHTa 2
68 239.02.00.03.00 | Ckoba 2
69 239.02.00.04.00 | Ultyuep nuiaHra BHICOKOTO aBICHHUS 1
70 239.05.00.32.00 | Koxbmo pe3uHoBoE 04,8x(1,8 1
73 239.02.00.05.00 | YroabHHK 1
74 239.05.00.33.00 | 3armiymika pyKosITKA 1
75 239.05.00.34.00 | AmoprusaTop 2
76 239.05.00.35.00 | Illaiiba cTomopHast a4 1
77 00.02.02.01.04 | [aii6a npy>kuHHAS 4 1
78 00.02.04.01.23 | BunT M4x8 1
79 239.05.00.36.00 | XomyT aBurarens 1
80 238.04.00.02.00 DaekTpoHacoc B coope (cM. YLM18A-1880, 230V/50Hz, 2500W 1
KaTaJIor Hacoca)
81 00.02.03.01.51 | Bunr 3x12 2

74 73 72 71 70 69 68 67 66 65 64 63 6261 60 59 58 5157 56 _ 55

i

1,234/ 56 7 8 910111213 1415161718 19 2021 22 23 24 25

5453 525150 49 48 47 46
i fi

NHTEPCK{ON

KarTainor 3amnmacHBIX JacTEeH U3AEIIHSI

HeiictBurenen c: 03.12.2013r.

ATIITAPAT MOEYHbII1
BBICOKOI'O JABJIEHU A

AM-130/2500B

45

43

42

41

40
39
38
37

36

35
34



| Paitn: AM-100.1400C_kar Cocrasnen: 03.12.2013r. | Jluct 3 u3 4 |

Ne Ha cxeme 1 HaumenoBanue neranu XapakTepucTuka mlij/il(;’z[.
A 238.04.01.00.00 | Hacoc B cGope YLHC88(96)-P08 1
Al 238.04.02.00.00 Kpoimka Hacoca B coope (Puc.1) 1
Al.l | 238.04.02.01.00 ITpoOka 0OpaTHOTrO KiamaHa 3
Al.2 | 238.04.02.02.00 KoubI1o pesuHoBoOE 014x1,8 3
Al.3 | 238.04.03.00.00 Kiianan o0paTHbIii BBIYCKHOI B coope 3
Al1.3.1 | 238.04.03.01.00 Ceto Ki1anana 00paTHOro 3
Al.3.2 | 238.04.03.02.00 | IlpyxwuHa 3
Al1.3.3 | 238.04.03.03.00 | 3osoTHHK 3
Al1.3.4 | 238.04.03.04.00 Kopmyc kinamana 3
Al1.3.5 | 238.04.03.05.00 Komb1io pesnHoBoe @ 9,8x1,9 3
Al.4 | 00.02.04.04.39 BunT M6x8 (BHYTp.IIECT. ) 1
Al5 | 238.04.03.06.00 Kpsimika Hacoca 1
Al.6 | 238.04.03.07.00 | Mamxera 12x20 3
Al.7 | 238.04.04.00.00 Kianan o0paTHbIii BOyCKHO# B cOope 3
Al1.7.1 | 238.04.04.01.00 Koprmyc kinamana 3
Al1.7.2 | 238.04.04.02.00 Komb11o pesnHoBOE ?10x2 6
Al1.3.1 | 238.04.03.01.00 Ce10 KJIaliaHa BILyCKHOTO 3
Al.3.2 | 238.04.03.02.00 | IlpyxwuHa 3
Al1.3.3 | 238.04.03.03.00 | 3osoTHHK 3
A2 238.04.05.00.00 | Kopmyc Hacoca B coope (Puc.2) 1
A2.1 | 238.04.05.01.00 | ObGoiima 3
A2.2 | 238.04.05.02.00 YIUTOTHEHHE TTOPIITHS 12x20 3
A2.3 | 238.04.05.04.00 Koprmyc Hacoca 1
A2.4 | 238.04.06.00.00 Kiianan npexoxpaHuTebHbI B coope 1
A2.4.1 | 238.04.06.01.00 Komb1io pesnHoBoe ?9x1,8 1
A2.4.2 | 238.04.06.02.00 Ce10 KI1araHa IpeaoXPaHuTeIbHOTO 1
A2.4.3 | 238.04.06.03.00 Komb11o pesnHoBOE B12x2 1
A2.4.4 | 238.04.06.04.00 | Knanau 1
A2.45 | 238.04.06.05.00 Kosb110 orpannunTeIbHOE 1
A2.4.6 | 238.04.06.06.00 IpyxuHa 1
A2.4.7 | 238.04.06.07.00 IIpokamka MeHas 1
A2.4.8 | 238.04.06.08.00 Komb1io pesnHoBoe @5,6x1,8 1
A2.4.9 | 238.04.06.09.00 Koo pesnHoBoe @19x2,65 1
A2.4.10 | 238.04.06.10.00 | IIpobka 1
A2.5 | 238.04.07.00.00 MuKpOBBIKJIIOYATEIb B cOope 1
A25.1 | 238.04.07.01.00 | Kopmyc 1
A25.2 | 238.04.07.02.00 Konrakr 1
A2.5.3 | 238.04.07.03.00 MUKDPOBBIKJIIOYATEb 1
A2.5.4 | 238.04.07.04.00 IIpoBoAHHUK 1
A25.5 | 238.04.07.05.00 Kpsimika 1
A2.5.6 | 00.02.03.01.25 Bunr 2,9x9,5 5
A2.6 | 238.04.08.00.00 Knanan 1
A2.6.1 | 238.04.08.01.00 Koo pesnHoBOE ?9,5x2,5 1
A2.6.2 | 238.04.08.02.00 Komb1io pesnHoBoE ?2,8x1,8 1
A2.6.3 | 238.04.08.03.00 Kopmyc kinamana 1
A2.6.4 | 238.04.08.04.00 IpyxuHa 1
A2.6.5 | 238.04.08.05.00 OCHOBaHUE MTPYKHHBI 1
A2.7 | 238.04.09.00.00 KommuiekT mopiiHeii B coope 1
A2.7.1 | 238.04.09.01.00 IpyxuHa 3
A2.7.2 | 238.04.09.02.00 | IMopuieHs 3
A2.7.3 | 238.04.09.03.00 | JlepsxaTenab NPy KHHHBIMA 3
A2.8 | 238.04.09.04.00 Komb11o pesnHoBOE @70x2 1
A2.9 | 238.04.10.00.00 Cudon B coope 1
A2.9.1 | 238.04.10.01.00 IpyxuHa 1

NHTEPCK{IN

KaTanor 3ammacHBIX JacTeEH U3IAEIIHSI

HevictBurenen c: 03.12.2013r.

ATIIIAPAT MOEYHbII1
BBICOKOI'O JABJIEHU A

AM-100/1400C




| daiin: AM-130.2500B_xat

Cocrasien: 03.12.2013r.

JIuct 4 uz 4

A2.9.2 | 00.02.10.06.00 [apuk @5 1
A2.9.3 | 238.04.10.02.00 KounbIo pesuHoBoe @4x1,5 1
A2.9.4 | 238.04.10.03.00 Hunmnens 1
A2.9.5 | 238.04.10.04.00 Konb1o pesuHoBoe @6,25x2,1 1
A2.9.6 | 238.04.10.05.00 Koo pesuHoBoe ?8,4x1,8 1
A2.9.7 | 238.04.10.06.00 DopcyHKa 1
A2.9.8 | 238.04.10.07.00 TpyOka 1
A2.10 | 238.04.10.08.00 Dusbtp 1
B 238.03.00.00.00 Penykrop B coope (Puc.3) 1
B1 00.02.04.04.21 Bunr M8x20 1
B2 00.02.02.01.08 [Taii0a npy>xuHHAS 28 1
B3 00.02.02.02.06 IITaii6a mockast @8 1
B4 238.03.00.01.00 IToamUIHUK MAPUKOBBINA YIOPHBII 51106 (30x47x11) 1
B5 238.03.00.02.00 IIaii6a xocas 1
B6 00.01.01.01.81 [MoaMmUIHUK APUKOBBIN 6303 (17x47x14) 1
B7 238.03.00.03.00 Mamnxera @20x35x7 1
B8 238.03.00.04.00 Kopnyc peaykropa 1
B9 238.03.01.00.00 Baja mecrepHs B coope 1
B9.1 238.03.01.01.00 Ban 1
B9.2 | 238.03.01.02.00 Koseco 3ybuaroe 1
B9.3 | 00.01.01.01.03 [ToaMmUIHUK ApUKOBBIN 629 (9x26x8) 1
Cl.1 00.02.04.04.40 Bunr M6x70 4
Cl1.2 | 00.02.02.01.06 [Taii0a npy>x1HHAs 26 4
Cl3 00.02.02.02.35 ITaii6a mockast 76 4
C2 238.04.11.00.00 Jaekrpoasurareabr AM-130/2500B 220B, 50I'u, 2500BT 1
Cc2 239.04.11.00.00 Daekrpoasurareir AM-110/2000B 220B, 50I'u, 2000BT 1
C2 241.04.11.00.00 Jaekrpoasurareas AM-120/1500C 220B, 50I'n, 1500BT 1
C2 242.04.11.00.00 Jaekrpoasurareas AM-140/1800C 220B, 50I'n, 1800BT 1
C3 238.03.01.03.00 Koo ymnoTHutenabHoe 1
C4 00.02.03.01.67 4

1
LAINEZEINEL ES poy masped sim PUCZI |
A |

mﬂ\\(jhﬁg;\ M{

|
WA
" T

| |
& s
| —:w_u\_,..

KarTainor 3amnmacHBIX JacTEeH U3AEIIHSI

nHTeEPCK{)

ATIITAPAT MOEYHbII1

BLICOKOIO JaRMEHMs | AM-130/2500B

HeiictBurenen c: 03.12.2013r.




